




Výchozím bodem je člověk

Zeptali jsme se také našich zaměstnanců v závodě v Aurachu, 
co by se podle nich dalo zlepšit. Výsledky se odrážejí i v koncep-
ci závodu v podobě moderních společenských prostor, kde mohou 
zaměstnanci trávit přestávky a odpočívat, vylepšené nabídky in-
formací s dalšími informačními obrazovkami a dalších parkovacích 
míst, které od nynějška zpříjemňují každodenní život. To vše je také 
součástí značky LOXXESS.

Jednota v rozmanitosti – 
naše značka v každodenním životě

Vylepšená značka LOXXESS tak spojuje strategický design s hod-
notami, kterými žijeme. Silnou značku přece nevytvářejí jen barvy 
nebo loga. Lze ji spatřovat tam, kde lidé spolupracují, procesy fun-
gují hladce a hodnoty jsou uplatňovány na denní bázi. Náš nový fi-
remní design k tomu vytváří flexibilní a spolehlivý rámec. Díky tomu 
je společnost LOXXESS nezaměnitelná – aniž by přitom skrývala 
zvláštnosti jednotlivých závodů nebo zaměstnanců.

Změna je již patrná: na webových stránkách, v prvních závodech 
a v našem společném povědomí. Vytváříme prostředí, v němž je 
pro naše zaměstnance snazší ztotožnit se s naší společností  
a zprostředkovává naše hodnoty zákazníkům a zainteresovaným 
osobám. Toto prostředí nás odlišuje od konkurence a ukazuje nám 
cestu k úspěšné budoucnosti.�Více než jen fasáda: 

Design, který vytváří orientaci

Také naše závody získávají nový vzhled. Začínáme v Aurachu. Vy-
vinuli jsme zde koncepci designu, která slouží jako předloha pro roz-
šíření na další závody. Výchozím bodem byla úprava našeho závo-
du v Boru, kde jsme již v minulosti realizovali a vyzkoušeli mnoho 
nápadů s jasnou vodicí grafikou, orientačními systémy a označe-
nými plochami. Na základě těchto zkušeností jsme v Aurachu vy-
tvořili novou, komplexní koncepci závodu, kterou můžeme flexibilně 
přizpůsobovat příslušným podmínkám a budeme ji tak realizovat 
ve všech závodech.

Tento koncept ukazuje, jak jdou u značky LOXXESS design a funkce 
ruku v ruce. Nejde přece jen o nový vzhled, ale také o praktické vý-
hody v oblasti každodenního použití, orientace a bezpečnosti. Funk-
ce a design se dokonale doplňují a díky nim je identita LOXXESS pro 
každého denně hmatatelná.

 KOMPETENCEZNAČKA V NOVÉM LESKU

Stronger Identity, 
Clearer Direction – 
A Brand Built for 
the Future

en

As part of its strategic transformation programme, NEXXT, 
LOXXESS has redefined its brand identity. This is not a sur-
face-level change, but rather a core business enabler. The 
launch of the new website marks a significant milestone 
in this journey, reflecting the company’s updated identity 
through clarity, structure and consistency in design, lan-
guage and user experience. The new website provides 
direction, conveys values, and establishes LOXXESS as a 
reliable, contemporary logistics partner.

However, the transformation goes beyond digital. Physical 
spaces are evolving too. The site in Aurach sets the tone for 
a new generation of LOXXESS locations, featuring a clean 
visual language, intuitive signage, modern social areas and 
employee-led improvements. This brand concept combines 
functionality with identity, as good design also supports 
safety, wellbeing, and efficiency.

LOXXESS’s renewed brand isn’t about uniformity, but rather 
cohesion with room for personality. It brings together people, 
processes and purpose. Whether online or on site, em-
ployees, partners and clients encounter a company with 
a clear mission and a confident presentation. The result?  
A stronger sense of belonging, improved visibility in the 
market and an environment that encourages collaboration.

The message is clear: LOXXESS is evolving. With its bold 
yet grounded brand, the company is setting the course for 
a future where logistics are efficient, meaningful and recog-
nisable, and is ready to grow alongside its partners.
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IT & KI =  
Smart Solutions by LOXXESS
Rozhovor s Marc Schmitt  
a Cornelius Blanke o cíleném využití  
UI a IT v naší skupině

Svět logistiky je stále složitější a vyžaduje inovativní řešení, která  
splňují rostoucí požadavky koncových klientů i našich přímých zákazníků.  
Marc Schmitt, vedoucí oddělení Smart Solutions, a Cornelius Blanke,  
vedoucí oddělení IT, cíleně a strategicky řídí digitální transformaci.

Jakou roli v současnosti hrají umělá inteligence a IT v logistice?
Marc Schmitt: Umělá inteligence a IT výrazně mění každodenní lo-
gistiku. Automatizované sklady a optimalizované procesy umož-
ňují rychlejší zpracování. Pro některé zákazníky se doručení do 
druhého dne stalo již samozřejmostí. V současné době je to právě 
využití umělé inteligence, které otevírá nové dimenze: Na zákla-
dě vzorků objednávek můžeme předem plánovat interní procesy, 
efektivněji organizovat pracovní postupy a optimalizovat procesy 

balení a vychystávání. Tím je zajištěna nejen větší udržitelnost, 
ale také větší spokojenost zákazníků.

Cornelius Blanke: Informační technologie hrají v této transformaci 
ústřední roli. Musí spolehlivě fungovat a být odpovídajícím způ-
sobem výkonné. Bez robustní IT infrastruktury a přizpůsobených 
softwarových řešení by bylo využití UI nemyslitelné. Od ukládání 
dat po řízení procesů – IT a UI tvoří nerozlučný tým. �

V tomto rozhovoru se podělí o svůj přístup k efektivnímu využívání umělé inteligence (UI) a IT v logistice. Jsme si přitom vědomi toho, 
že nejde jen o technologický pokrok, ale také o nezbytný předpoklad přežití v globální konkurenci. Na jedné straně jde o efektivitu, 
tedy o náklady, ale především o nové služby.
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Cornelius Blanke: Vyvíjíme také vlastní softwarové aplikace, které 
se pak ve společnosti využívají. To činí práci v našem IT atraktivní 
a posiluje nás v boji o kvalifikovanou pracovní sílu. Prvním krokem 
při vývoji je, aby uživatel poměrně rychle poznal, co software umí. 
Proto je zapojujeme do vývoje softwaru nebo optimalizace proce-
sů již od samého počátku. Jedním z příkladů je naše propojení se 
službou Shopify, které je nyní také dobře přijímáno.

Jak vidíte budoucnost logistiky v příštích třech letech?
Marc Schmitt: Logistika se stane flexibilnější, dynamičtější a udr-
žitelnější. Systémy řízené umělou inteligencí nám pomohou lépe 
řídit pohyb zásob, efektivněji využívat zdroje a efektivněji organi-
zovat procesy. Tak vzniknou nejen stabilní procesy, ale také udrži-
telnější logistické struktury s nižší spotřebou materiálů a energie.

Cornelius Blanke: Umělou inteligenci používáme zejména tam, 
kde vytváří skutečnou přidanou hodnotu – a rozsah možných apli-
kací je dnes obrovský. Úspěch umělé inteligence nakonec závisí  
nejen na technologii, ale především na lidech, kteří ji používají.  
A samozřejmě na solidním IT základě. �

Marc Schmitt: Mezi příklady služeb patří dynamická optimaliza-
ce skladovacích míst. Umělá inteligence analyzuje pohyb zboží  
a pomáhá efektivněji umístit položky ve skladu. To nám umožňuje 
zlepšit procesy, zkrátit docházkové vzdálenosti a cíleně ulevit na-
šim zaměstnancům. Ukazuje to, jak silně se nyní logistika a digi-
tální inovace vzájemně ovlivňují.

Jaké problémy vidíte při zavádění těchto technologií?
Cornelius Blanke: Jedním z hlavních problémů je nedostatek kva-
lifikované pracovní síly, zejména v odvětví informačních technolo- 
gií. Digitalizace stávajících procesů navíc vyžaduje mnoho času  
a ochotu přehodnotit zavedené struktury.

Marc Schmitt: Kromě toho mohou být vysoké náklady na imple-
mentaci. Například zřízení plně automatizovaného skladu vy-
žaduje nákladný hardware, software a kvalifikovaný personál. 
Zaměřujeme se proto na cílené využívání softwaru a umělé inte-
ligence za účelem zlepšení stávajících procesů tam, kde přinášejí 
skutečnou přidanou hodnotu – bez zbytečné složitosti, ale s jas-
ným zvýšením produktivity a znatelným snížením pracovní zátěže 
našich zaměstnanců.

Jak zaručujeme ochranu a zabezpečení dat?
Cornelius Blanke: Naší nejvyšší prioritou je ochrana a zabezpečení 
dat, tj. nakládání s osobními údaji v souladu s předpisy na jedné 
straně a jejich ochrana před ztrátou, zneužitím a neoprávněným 
přístupem na straně druhé. Máme jasné interní směrnice a vý-
konný tým pro dodržování předpisů, který zajišťuje, že všechny 
procesy jsou v souladu s GDPR. Rizika minimalizujeme také díky 
přísným koncepcím autorizace a úspornosti dat. Systémy umělé 
inteligence mají přístup pouze k datům, která skutečně potřebují. 
V této oblasti již máme velmi dobré základy.

Marc Schmitt: Velmi pečlivě sledujeme také budoucí předpisy, jako 
je evropský zákon o umělé inteligenci, a dodržujeme vysoké etické 
standardy. Je pro nás důležité, abychom umělou inteligenci po-
užívali nejen v souladu se zákonem, ale také zodpovědně. Naši 
zákazníci a zaměstnanci mají totiž oprávněný zájem na tom, aby 
jejich údaje byly v dobrých rukou. Podle našeho názoru je to zá-
sadní pro dlouhodobé posílení důvěry všech zúčastněných stran.

Jak u nás vypadá strategie v oblasti umělé inteligence?
Marc Schmitt: V oblasti umělé inteligence sledujeme krátkodobou 
i dlouhodobou strategii. Nejprve identifikujeme procesy, které lze 
standardizovat, a poté je pomocí umělé inteligence automatizu-
jeme. Aktivně zapojujeme naše kolegy a dáváme jim možnost 
smysluplně využívat umělou inteligenci v jejich oblastech. Od 
počátku je nezbytné definovat, které procesy mají být zlepšeny 
a na které cíle se mají zaměřit. Jedině tak může umělá inteligence 
vytvořit skutečnou přidanou hodnotu. V konečném důsledku jde 
o inteligentní řešení, která můžeme uplatnit v rámci společnosti 
a ve prospěch našich zákazníků, s cílem zlepšit procesy, a to jak 
interně, tak externě. V ideálním případě vznikají nové služby, které 
můžeme nabízet i navenek.

Cornelius Blanke: V podstatě jde o identifikaci procesů, které zvy-
šují loajalitu zákazníků, ať už jde o zákaznický portál nebo komu-
nikaci se zákazníky prostřednictvím chatbotů. Zejména v oblasti 
elektronického obchodování požadují koncoví zákazníci pohodlí 
při nakupování. Za tímto účelem nemusíme hned vyvíjet rozsáhlé 
plány, ale spíše postupně optimalizovat a testovat identifikované 
oblasti. V oblasti fulfillmentu jsme rozhraním pro koncového zá-
kazníka a odpovídáme za spolehlivost platformy elektronického 
obchodování – to by bez IT nebylo možné.

Marc Schmitt, Head of Smart Solutions Cornelius Blanke, Head of IT
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At LOXXESS, AI and IT are more than just trendy terms 
– they’re tools for genuine progress. In this article, Marc 
Schmitt and Cornelius Blanke reveal how the company is 
developing intelligent solutions to improve internal processes, 
fulfilment and customer value. With a clear strategy and 
defined use cases, LOXXESS is focusing on areas where 
AI can genuinely make a difference, such as automating 
administrative workflows, developing user-friendly soft-
ware tools, and rapid prototyping. Security and compliance 
are central to this: strict access rights, data minimisation, 
and GDPR compliance ensure trust. The key, they say, is 
to empower employees to drive innovation from within by 
combining operational expertise with digital curiosity. The 
result? Scalable, sustainable, smarter logistics built for  
today’s needs and tomorrow’s demands.

Smart Solutions – 
Where Tech Meets 
Real Impact

en
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Rosengarten-Nenndorf 
u Hamburku

Nový závod na 
severu –   
farmaceutická logistika společnosti 
LOXXESS v Rosengarten-Nenndorfu 
u Hamburku

 KOMPETENCE
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           „Naším cílem je pomocí inteligentní logistiky měřitelně přispět   
                              k bezpečnosti léčiv – spolehlivě, s možností škálování   
       a v konečném důsledku ve prospěch pacientů.“

Michael Kuhn, Head of Strategy Pharma & Healthcare

LOXXESS Pharma & Healthcare je jedním z největších po-
skytovatelů logistických služeb pro farmaceutické výrobky  
v Německu. Na trhu v oblasti zdravotnictví působíme již 25 let  

a nabízíme farmaceutickým a zdravotnickým společnostem po ce-
lém světě detailní odborné znalosti a řešení na míru pro jejich přísně 
regulovanou logistiku. Více než 60 společností nám svěřuje své citli-
vé produkty a související logistické procesy.

Nyní rozšiřujeme naši síť: V prvním čtvrtletí roku 2026 bude uve-
deno do provozu nové logistické centrum s plochou přibližně  
10 500 m2 a 13 000 paletovými místy. V Rosengarten-Nenndorfu  
u Hamburku se buduje nejmodernější logistické centrum, kte-
ré je speciálně navrženo pro farmaceutické výrobky v teplotních 
pásmech 15 až 25 °C a 2 až 8 °C. Několik stovek senzorů přes-

ně monitoruje teplotu a  vlhkost, aby byla zajištěna stoprocentní  
bezpečnost výrobků. Odborné zázemí v tomto směru poskytuje 
náš zkušený tým odborníků z oddělení kvality LOXXESS Pharma 
& Healthcare.

Pro obzvláště citlivé výrobky v teplotním rozmezí 2 až 8 °C je v hale 
vytvořen samostatný chladicí prostor o  rozloze přibližně 800 m². 

LOXXESS Pharma zajišťuje nejvyšší standardy v celém chladíren-
ském řetězci, což je klíčový požadavek pro ochranu integrity pro-
duktu. Budova stanovuje standardy také z hlediska udržitelnosti: 
K ekologické udržitelnosti přispívají fotovoltaický systém na střeše, 
zachovalé stromy a zelené plochy v okolí a také elektrické nabíjecí 
stanice pro automobily a jízdní kola na parkovišti.

Farmaceutický trh roste

S rostoucí poptávkou po léčivých přípravcích roste i poptávka po 
spolehlivé farmaceutické logistice – a tedy i po službách LOXXESS 
Pharma & Healthcare. Díky naší nové pobočce na severu Německa 
jsme blíže zákazníkům a flexibilnější. Závod v Nenndorfu se zamě-
řuje na léky na předpis, které kladou nejvyšší nároky na skladování 
a distribuci. Nabízíme také optimalizovaná logistická řešení pro léky 
bez předpisu, potravinové doplňky a zdravotnické výrobky.

Automatizace na míru

Důmyslná automatizace v Nenndorfu zajišťuje mimořádně vyso-
kou spolehlivost procesů, efektivnost pracovních postupů a rych-
lost zpracování při snížených nárocích na pracovní sílu. Krátké doby 
uskladnění, vysoká dostupnost a maximální bezpečnost léčiv, to 
jsou požadavky na tento ukázkový závod. To znamená, že lze efek-
tivně zpracovávat i menší šarže, což je jasná výhoda na trhu, kde je 
rozhodující dostupnost a plánovatelnost.

Vzhledem k tomu, že každý z léků, zákazníků a pacientů má in-
dividuální požadavky, jsou s každým výrobcem uzavřeny zvláštní 
dohody o zajištění kvality, které dále zvyšují vysokou úroveň bez-
pečnosti. LOXXESS Pharma & Healthcare však nabízí více než jen 
skladování vyhovující předpisům: Jako specialista v oboru zahrnuje 
naše 360stupňové portfolio služeb také služby GMP (Good Manu-
facturing Practice – správná výrobní praxe), jako je balení malých 
šarží, národních verzí a lékařských vzorků, jakož i  skladování re-
klamních materiálů a anestetik.�

 KOMPETENCE
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Pharma Logistics with 
Purpose – LOXXESS 
Expands in the North

LOXXESS Pharma & Healthcare is expanding with a new, 
state-of-the-art logistics centre in Rosengarten-Nenndorf, 
near Hamburg. The 10,500 m² facility is due to open in 
early 2026 and will offer 13,000 pallet spaces, as well as 
state-of-the-art temperature zones (15–25 °C and 2–8 °C). 
This will ensure full compliance and product integrity. Smart 
automation will enable the fast, secure and resource-effi-
cient handling of small batches. Designed with sustainability 
in mind, the site will feature green spaces, photovoltaic 
panels and electric vehicle charging points. This expansion 
demonstrates a clear commitment to greater proximity and 
reliability for pharmaceutical clients and patients, and to a 
healthier future. 3332

GROUNDIESPHARMA & HEALTHCARE



Zaměřeno na 
odpovědnost

Ve společnosti LOXXESS pracuje každý den na pozadí mnoho lidí, 
kteří zajišťují, že procesy fungují bezpečně, s ohledem na udrži-
telnost a v souladu se zákonem. Předpisy, certifikace a dodržo-
vání právních norem hrají roli ve všech oblastech společnosti, od 
strategické roviny až po každodenní provoz. Společně přebíra-

jí odpovědnost – za naši společnost i za naše životní prostředí.  
To je dostatečný důvod k tomu, abychom vám zde náš tým pro 
regulatorní záležitosti podrobněji představili. Co dělají, proč to dě-
lají a jak se můžete podílet na tom, aby byla společnost LOXXESS 
jako celek připravena na úspěšnou budoucnost. 

Týmy pro regulatorní záležitosti  
a udržitelnost se představují

Slovníček

Dr. Beate Grudzus-Zager je vedoucí oddělení Group 
Regulatory a je zodpovědná za řízení kvality, udrži-
telnost a obecné dodržování předpisů (compliance).

„Compliance je 	   	
      postoj“

Oblast Regulatory není samoúčelná, jak se vám daří ukotvit vaše 
témata ve firmě?

Dr. BGZ: Dodržování předpisů je podstatou naší existence, a to 
nejen na úrovni vedení. Tým Group Regulatory je zastoupen v pro-
vozní radě, což posiluje pravomoci odpovědných osob na decen-
tralizované úrovni. 

V obchodních jednotkách a funkcích jsou pověřenci pro řízení kva-
lity, kteří provádějí centrální směrnice na místě a mají podpůrnou 
funkci. Pravidelná školení také zvyšují povědomí všech zaměst-
nanců o naší problematice.

Pokud se podíváte do budoucna: Jak se oblast Regulatory projeví 
v příštích pěti letech?

Dr. BGZ: Úsek Group Regulatory se stane ještě aktivnějším tvůr-
cem udržitelnosti podnikání. Snažíme se z oblasti Compliance udě-
lat postoj – vnímáme ji nejen jako dodržování pravidel, ale také od-
povědné chování a transparentnost. Pomáháme utvářet obchodní 
modely pro budoucnost, které zohledňují iniciativy v oblasti regula-
torní digitalizace a udržitelnosti. Podporujeme naše zaměstnance, 
aby otevřeně řešili rizika a porušení předpisů – pro konstruktivní 
přístup k odpovědnosti, který také otevírá nové příležitosti.�

Regulatory je pomocníkem,  
nikoliv překážkou

Regulatory je ve společnosti LOXXESS organizováno jako funk-
ce napříč divizemi. Proč je tato perspektiva pro budoucnost tak 
zásadní?

Dr. BGZ: Regulatorní hledisko je pro společnost LOXXESS důležité 
z hlediska vývoje a udržování plně strukturovaného a integrova-
ného systému řízení.

Jakou roli hraje regulatory ve strategii růstu společnosti LOXXESS?
Dr. BGZ: Přístup do odvětví, jako je farmaceutický a zdravotnický 
trh, je silně vázán na regulační požadavky – téma regulatory je 
zde zásadní. Také zákazníci v jiných odvětvích se více soustředí 
na dodržování předpisů. Chceme být vždy o krok napřed: v rám-
ci našich základních procesů, ale také co se týká naší ekologické 
a  sociální odpovědnosti. Proto je udržitelnost pevně zakotvena  
v naší podnikové struktuře a našla s Group Regulatory nový „do-
mov“.

Váš tým je zapojen do mnoha oblastí procesu tvorby strategie 
NEXXT. Jaké jsou vaše hlavní impulsy?

Dr. BGZ: V procesu strategie NEXXT jsou komunikace a řízení do-
kumentace ústředními aspekty a představují hlavní témata, který-
mi se zabývá tým řízení kvality. Téma „udržitelnosti“ představuje 
v rámci NEXXT samostatný pilíř. Podle našeho názoru všechna 
tři hesla „Cool. Zelený. Multigeneračně výhodný.“ zahrnují důležité 
úkoly v rámci udržitelnosti.

GROUP REGULATORY & SUSTAINABILITY  KOMPETENCE

Compliance = chování, které je v souladu 
s pravidly
Compliance je zajištění toho, aby společ-
nosti dodržovaly platné zákony a interní 
pravidla, aby vše probíhalo hladce a nikdo 
nepodstupoval žádná rizika.

GxP-Compliance = „GxP“ znamená  
směrnice, jako je správná výrobní praxe 
(Good Manufacturing Practice; GMP) 
nebo správná distribuční praxe (Good 
Distribution Practice; GDP)

Jedná se o přísné praktické normy pro vý-
robu, skladování a expedici ve farmaceu-

tickém průmyslu s rozsáhlými požadavky 
na dokumentaci.

IT-Compliance = dodržování pravidel  
v digitálním světě s cílem předcházet rizikům
Zajišťuje, aby digitální procesy byly  
bezpečné, transparentní a v souladu  
s právními předpisy. To znamená, že IT sys-
témy splňují všechny příslušné předpisy  
o ochraně osobních údajů apod.

Maticová certifikace = jeden společný 
certifikát pro více závodů
Při maticové certifikaci se zastřešující sys-
tém kvality vztahuje na několik závodů.

Regulatory = předpisy, které stano-
vují rámec  
„Regulatory“ znamená všechny právní  
a úřední požadavky, které musí společnosti 
splňovat, například v oblasti životního 
prostředí, bezpečnosti nebo ochrany 
údajů.

Sustainability = udržitelnost
Udržitelnost znamená: odpovědné podni-
kání, šetření zdroji a převzetí společenské 
odpovědnosti. 

en

Compliance with 
Vision – How LOXXESS 
Sets New Standards

At LOXXESS, regulatory compliance and sustainability lie 
at the heart of our strategic success. The Group Regula-
tory team works across all business units to ensure that 
standards are  met and embraced as enablers of resilience 
and innovation, not just formalities. In this interview, Dr 
Beate Grudzus-Zager, Head of the Group Regulatory Team,  
explains how regulatory thinking is deeply embedded in 
the company’s growth strategy. Her team implements 
structured management systems, contributes to the NEXXT 
strategy, and promotes transparency with regard to quality, 
IT, and environmental standards. For Dr Grudzus-Zager, 
compliance is a matter of attitude: it fosters responsibility 
and future readiness throughout the organisation.34 35



Kvalita znamená důvěru vycházející  
z odpovědnosti

Čemu ve své práci přikládáte obzvláštní význam?
NS: Dobře navrženému a aktivně uplatňovanému systému řízení 
kvality, který podporuje všechny zaměstnance v jejich každodenní 
práci a zajišťuje spolehlivost firemních procesů. Pro naše zákaz-
níky to znamená včasné dodávky, velmi nízký počet reklamací  
a kompetentní kontaktní partnery. Důležité je také neustálé zlepšo-
vání ve všech oblastech společnosti, které nám umožňuje zajistit 
spokojenost zákazníků, loajalitu zaměstnanců a dlouhodobě udr-
žitelný růst.

Co znamená řízení kvality v každodenním podnikání a jak přispívá 
k úspěchu společnosti LOXXESS?

NS: Z pohledu normy ISO 9001 znamená kvalita především „spl-
nění požadavků“.  Hlavně požadavků našich zákazníků. Kvalita 
znamená přesně tyto požadavky znát a co nejlépe je splnit. Zá-
kladními podmínkami v tomto směru jsou stabilní procesy a sro-
zumitelná, snadno realizovatelná pravidla, která jsou uváděna do 
praxe angažovanými pracovníky řízení kvality a zaměstnanci na 
pracovištích. Tento rámec zároveň poskytuje zaměstnancům a zá-
kazníkům jistotu, takže je skutečným faktorem efektivity a růstu.

Když funguje, není vidět

Dodržování předpisů v oblasti IT není často vidět, ale je nezbytností. 
Jak vy a váš úsek přispíváte k tomu, aby byla společnost LOXXESS 
z pohledu digitalizace v bezpečí a připravená na budoucnost?

SH: Oblast Compliance zasáhne dříve, než se objeví rizika. To je 
náš strategický přínos. „Budujeme struktury, které zajišťují, aby 
byly procesy sledovatelné, odolné a škálovatelné.“ Tímto způso-
bem vytváříme základ pro udržitelné inovace v souladu s platnými 
předpisy.

Které otázky týkající se dodržování předpisů v oblasti IT  
zahrnujete do procesu tvorby strategie NEXXT a proč je důležité 
je tam zahrnout?

SH: Dodržování předpisů v oblasti IT hraje roli ve farmaceutickém 
odvětví, ale i v jiných oblastech, například v oblasti ochrany údajů.  
Proto se zaměřujeme na integraci regulačních požadavků do agil-
ních projektových struktur již v rané fázi. Díky tomu je možné, aby 
dodržování předpisů smysluplně doprovázelo vývoj. Dodržování 
předpisů v oblasti IT tak vytváří základ pro bezpečné inovace  
a eliminuje nutnost nákladných úprav. Stává se tak skutečným 
faktorem efektivity a růstu.

Kvalita je zárukou důvěry  
v nejcitlivější oblasti logistiky

Čím je řízení kvality ve farmaceutickém sektoru tak výjimečné a co 
vás na něm přitahuje?

AF: Naším cílem je zajistit pacientům spolehlivé dodávky léků. Ve 
farmaceutickém odvětví platí vysoké požadavky v  oblasti GxP-
-Compliance na zajištění a kontrolu kvality. Sledujeme příslušné 
ukazatele, na jejich základě stanovujeme cílená opatření a ško-
líme své týmy. Díky tomu jsme schopni se vyhnout opakovaným 
chybám a zlepšovat naše procesy. Motivuje mě to, abych k tomu 
u LOXXESS přispívala, protože tady vím, že moje práce má přímý 
dopad na zdraví lidí. Tato zodpovědnost je to, co mě pohání.

Jak váš úsek pomáhá zajistit dlouhodobou důvěru partnerů a zá-
kazníků?

AF: Ve společnosti LOXXESS si zakládáme na standardech na-
příč závody a úzce spolupracujeme s odděleními kvality našich 
zákazníků. Kvalita léků, které nám naši zákazníci svěřují, je vždy 
naší nejvyšší prioritou. To je obzvláště důležité ve vysoce citlivém 
farmaceutickém odvětví.  Vytváří to důvěru a posiluje naši pozici 
na trhu.�

„Vytváříme struktury, které          	
zajišťují, aby procesy bylo 
možné auditovat a škálovat 
           a aby byly stabilní.“

Sebastian Handwerk je manažerem pro dodržování předpisů 
v oblasti IT, který je zodpovědný za koordinaci provozních ak-
tivit v oblasti ochrany dat, řízení kvality a regulačních otázek 
souvisejících s IT.

„Velký smysl  
pro odpovědnost      	       
     mě povzbuzuje  
a dává mé práci  
  skutečný smysl.“

Anna Frohnholzer jako vedoucí oddělení zajištění kvality  
v obchodní jednotce Pharma & Healthcare zodpovídá za rozvoj 
a dodržování struktur a standardů zajištění kvality napříč 
závody.

     „Praktický  
          a dobře navržený  
     systém řízení kvality  
           podporuje všechny  
        zaměstnance.“

Nicole Schönhuber jako manažerka kvality zodpovědná  
za vše, co souvisí s certifikací všech závodů společnosti 
LOXXESS AG podle normy ISO 9001.

GROUP REGULATORY & SUSTAINABILITY  KOMPETENCE

At LOXXESS, quality isn’t the responsibility of just one de-
partment – it’s something shared by everyone. In these 
three interviews, key team members explain how they em-
body this value.

Sebastian Handwerk, IT Compliance Manager, discusses 
digital processes. “We build scalable, auditable structures 
that reduce risks before they arise.” His team ensures that 
regulatory requirements are integrated into projects at an 
early stage, particularly in the pharmaceutical and da-
ta-sensitive sectors. This makes IT compliance a driver of 
safe innovation.

Nicole Schönhuber, Quality Manager and ISO 9001 Lead, 
emphasises the importance of well-structured, practical 
quality management. “Our aim is to provide every team 
member with clarity and guidance in their daily tasks. This 
ensures timely deliveries, low complaint rates and strong 
customer relationships.” For her, quality is the foundation 
of trust.

Anna Frohnholzer, Head of Quality Assurance for LOXXESS 
pharma & healthcare, takes a patient-centred approach: 
“Every step we take ensures the safety and reliability of 
medicines. That’s what motivates me every day.” Her work 
has a direct impact on health outcomes, from GxP compli-
ance to detailed KPIs and training. Close collaboration with 
client QA teams ensures high market trust.

Together, they embody a shared mindset at LOXXESS: 
quality is a way of life, not just a box-ticking exercise. This 
enables excellence, trust and continuous progress.

Quality First – Insights 
from the People Who 
Shape It

en
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Co vás vede k tomu, abyste se v LOXXESS snažili o větší podporu 
udržitelnosti?

AHB: Chci podporovat udržitelnost a udělat svět lepším místem 
pro své děti. Společnost LOXXESS již udělala mnoho pro zlepšení 
svých výsledků v sociální a environmentální oblasti. V další fázi 
rozšíření v roce 2028 vytvoříme z jednotlivých opatření ucelený 
„ekosystém udržitelnosti“. Tímto způsobem intenzivně začleníme 
udržitelnost do našich firemních procesů a vytvoříme tak předpo-
klady pro dlouhodobý úspěch. 

HZ: Udržitelnost je odpovědnost vůči budoucím generacím, za-
městnancům a zákazníkům. Společnost LOXXESS si to uvědomu-
je a přispívá k tomu například nákupem zelené elektřiny, nabídkou 
JobRad, která podporuje mobilitu šetrnou k životnímu prostředí 
a přispívající ke zdraví, a také možností mobilní práce, která pod-
poruje zdravou rovnováhu mezi pracovním a soukromým životem. 
Jsem rád, že mohu být součástí tohoto vývoje. 

LOXXESS učinila z udržitelnosti strategickou záležitost – jak se to 
odráží ve vaší práci?

AHB: V současné době zjišťujeme, jaké otázky v oblasti udržitel-
nosti jsou pro nás klíčové. Tímto způsobem vytváříme základ pro 
strategické řízení a iniciativy v oblasti udržitelnosti v rámci celé 
skupiny. Roky 2025 a 2026 cíleně využijeme k tomu, abychom 
dále prohloubili naše chápání udržitelnosti, definovali jasné cíle 
a v reálných číslech zlepšili naše výsledky v  této oblasti. Tímto  
způsobem rozvíjíme společné chápání toho, co udržitelnost  
v LOXXESS znamená. To posiluje pocit sounáležitosti a usnadňuje 
našim partnerům orientaci.

Jakou roli hraje oblast udržitelnosti ve strategických procesech 
NEXXT?

HZ: V NEXXT popisujeme naši hlavní myšlenku: „Cool. Zelený. 
Multigeneračně výhodný.“, která vyjadřuje naše sebepojetí – ino-
vativní, zodpovědní a perspektivní. Pro mě všechny tři pojmy od-
rážejí různé formy udržitelnosti. Jde o mnohem víc než jen o zame-
zení emisím. Stanovili jsme si konkrétní priority, jako je vytvoření 
minimálních standardů pro ekologické budovy se zohledněním 
faktorů ovlivňujících pohodu. V rámci našich procesů zohledňuje-
me zásady oběhového hospodářství, tj. redukovat, znovu použít, 
recyklovat a obnovit, s cílem zajistit maximální ekologičnost ma-
teriálů a procesů.

S jakými výzvami se nejčastěji setkáváte – jak interně, tak  
externě?

HZ: Výzvou je najít správnou rovnováhu: Udržitelnost a eko-
nomické výsledky jsou slučitelné – klíčové je poukázat na jejich 
synergii. Udržitelnost je často nadále vnímána především jako 
nákladový faktor. Neberou se v úvahu důležité aspekty, jako 
jsou úspory plynoucí z eliminace poplatků za emise CO₂, zvýšení 
efektivity nebo minimalizace rizik. V úvahu je třeba vzít i sociál-
ní aspekty, jako je atraktivita zaměstnavatele. Ty hrají důležitou 
roli zejména u mladších generací. Jednoznačná výhoda v době 
nedostatku kvalifikovaných pracovníků. Společnost LOXXESS si 
to včas uvědomila a založila výbor NEXXT-Gen-Board. Naším 
úkolem je toto povědomí dále posilovat. Udržitelnost není další 
zátěž, ale investice: do robustních dodavatelských řetězců, do 
ochrany před důsledky klimatické krize a naší atraktivity jako  
zaměstnavatele.

Udržitelnost v dalším rozměru: S postojem, týmovým duchem a strategií

Jak lze získat kolegy pro otázky udržitelnosti?
AHB: Společným chápáním: Co znamená udržitelnost ve společ-
nosti LOXXESS? Proč je to důležité? A jak ji realizujeme? To vyža-
duje jasnou vizi, měřitelné výsledky a jasné odpovědnosti. Udr-
žitelnost je pro nás týmový úkol – a LOXXESS je týmový hráč! Je 
důležité ukázat, že každý může přispět a také osobně profitovat 
z ještě udržitelnější společnosti LOXXESS. Takto společně buduje-
me odpovědnost a zajišťujeme úspěch.

Kdybyste měl popsat společnost LOXXESS v roce 2028 – jaká 
máte přání z hlediska udržitelnosti?

HZ: Chci, abychom v souladu s naší strategií udržitelnosti a cílo-
vou vizí NEXXT provozovali ekologické závody odolné vůči klima-
tickým změnám, zavedli procesy s malými nároky na zdroje a byli 
pro naše zaměstnance dlouhodobě atraktivním zaměstnavate-
lem. Společnost LOXXESS je vnímána jako poskytovatel logistic-
kých služeb, který důsledně v praxi uplatňuje zásady udržitelnosti.

AHB: Naši zaměstnanci stále rádi přicházejí s novými nápady. 
Společně s obchodními partnery pracujeme na inovativních pro-
gramech zajišťujících ještě větší udržitelnost logistiky. Inovační síla 
a výsledky v oblasti udržitelnosti se stávají na trhu vedle ceny stá-
le důležitějším faktorem.�

      „Udržitelnost je odpovědnost  
vůči budoucím generacím,  
  zaměstnancům a zákazníkům.“

Hermann Zwingel Manažer pro udržitelný rozvoj a jako 
vedoucí pro environmentální management zodpovědný za 
certifikaci ISO 14001.

       „Udržitelnost je 
týmový úkol – a LOXXESS 
    je týmový hráč!“

Dr. Albert Hans Baur se jako senior manažer pro udržitelnost 
aktivně podílí na utváření strategie udržitelnosti společnosti 
LOXXESS a koordinuje centrální pracovní balíčky pro tento účel.

GROUP REGULATORY & SUSTAINABILITY  KOMPETENCE

At LOXXESS, sustainability isn’t just a buzzword; it’s a core 
strategic pillar that is deeply ingrained in the company’s 
culture and operations. In this article, two key figures pro-
vide insight into how LOXXESS is actively shaping a more 
responsible future.	

Dr Albert Hans Baur, Senior Sustainability Manager, ex-
plains how LOXXESS is transitioning from individual green 
initiatives to a comprehensive sustainability ecosystem by 
2028. “Our goal is to embed sustainability into every core 
process, making it measurable, strategic and actionable. 
It’s about creating long-term value – for people, for the 
planet, and for our partners.” Baur also stresses the pow-
er of team spirit, emphasising that only through collective 
commitment can sustainable change succeed.

Hermann Zwingel, Environmental Management Officer and 
ISO 14001 lead, reinforces this vision, stating that ‘sustain- 
ability means taking responsibility for future generations, 
for our employees, and for our clients“. From sourcing green  
electricity and promoting e-mobility to creating healthier work 
environments, LOXXESS is purposefully driving transforma-
tion. Zwingel highlights a key challenge: overcoming the per-
ception that sustainability incurs costs. „It’s an investment — 
in robust supply chains, lower risks, and in becoming a more 
attractive employer, particularly to younger generations.“ 

Both agree that the guiding principle of the NEXXT strate-
gy — “cool, green, future-proof“ — encapsulates LOXXESS’ 
ambition. Through clear goals, a shared understanding, 
and practical action, sustainability becomes a way of work-
ing, not just a goal.

Sustainability at  
LOXXESS – Strategy, 
Spirit, and Shared  
Responsibility

en
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NEXXT Leadership Days v Garmischi: 
Strategie, dialog a cíle pro rok 2025

S větrem v zádech  
směrem k budoucnosti

Jasný signál! V únoru se sešli manažeři společnosti LOXXESS ze všech oblastí, 
aby se zamysleli nad uplynulým rokem a zaměřili se na rok 2025. Atmosféra  
v Garmisch-Partenkirchenu to jasně ukázala: Jsme připraveni na další start.

Výroční setkání manažerů společnosti LOXXESS je mnohem 
víc než jen datum v diáři. Nabízí prostor pro otevřený dia-
log, společné plánování a  nové nápady. Přesně to bylo  

v Garmisch-Partenkirchenu zjevné a nový název „NEXXT Leadership 
Days“ je program. Již na začátku bylo jasné: S hrdostí se ohlížíme 
za tím, čeho jsme dosáhli, ale odhodlaně hledíme do budoucnosti.

V centru pozornosti stál společný cíl pro rok 2028. Týmy se v inter-
aktivních workshopech zabývaly klíčovými strategickými otázkami 
– od provozní excelence a využití umělé inteligence až po prodej  
a marketing. V centru pozornosti přitom byl jasný cíl: V čem se pro-
jevuje největší potenciál našich silných stránek? A jak je můžeme 
využít k tomu, abychom důsledně pokračovali v našem kurzu?

Provozní excelence a umělá inteligen-
ce: od sloganu ke konkrétnímu řešení

Schůzka týkající se provozní excelence ukázala, jak lze procesy na-
vrhovat tak, aby byly nejen efektivní, ale také odolné s možností 
přizpůsobení. Workshop o umělé inteligenci jasně ukázal, že tech-

nologie nenahrazují naše odborné znalosti v oblasti logistiky, ale 
cíleně je doplňují.  Šlo o reálné příklady použití poskytující podporu  
v běžné praxi a vytvářející předpoklady pro další rozvoj.

Optimistická nálada vládla také v oblasti prodeje a marketingu: Trh 
se mění – a my se měníme s ním. Účastníci společně pokračovali  
v tvorbě naší strategie NEXXT. Cíl: Ještě více zviditelnit LOXXESS  
a přesvědčit zákazníky jasným sdělením.

Soudržnost byla patrná ve všech ob-
lastech  

I když se intenzivně řešily strategické záležitosti, nechyběly spo-
lečně strávené chvíle. Při týmové rallye napříč Garmischem byly 
zapotřebí znalosti, dovednosti a především týmový duch. Během 
karaoke večera se manažeři proměnili v rockové hvězdy – byl to 
večer plný potlesku, smíchu a několika objevů.

Zanechalo to jasný signál: LOXXESS určila kurz. Znovu vyplouváme 
a bereme všechny s sebou na cestu. S jasnou představou, energií  
a odhodláním stát se společně ještě lepšími.�

NEXXT LEADERSHIP DAYS  TÝM LOXXESS

en

NEXXT Leadership 
Days – Setting the 
Course Together

At the 2025 NEXXT Leadership Days in Garmisch, LOXXESS 
leaders came together to reflect, realign and recharge. 
The strategy workshops focused on operational excel-
lence, AI, and sales and marketing, all of which centred 
on the company’s vision for 2028. Real-life use cases 
and clear actions transformed buzzwords into tangible 
progress. However, beyond strategy, the event also cele-
brated team spirit through shared experiences and open 
dialogue. The message was clear: LOXXESS is united 
and ready for the future, moving forward with purpose 
and momentum.
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Pomoc, která se dostane i do  
nejobtížnějšího terénu

DAR HORSKÉ SLUŽBĚ

V únoru předala společnost LOXXESS 
Bergwacht München (Mnichovské 
horské službě) dar v celkové výši  

5 000 eur. Finanční ředitel Dr. Robert  
Mauermann a jeho kolegyně Rosemarie  
Seidlová, která je sama budoucí záchra-
nářkou, předali plně vybavený batoh se 
zdravotnickým vybavením pro nouzové situ-
ace. Dobrovolní záchranáři dokážou neuvě-
řitelné věci – v jeskyních, na skalách, při pří-
rodních katastrofách. Společnost LOXXESS 
by tímto darem chtěla horskou službu pod-
pořit, aby mohla i v budoucnu rychle a bez-
pečně poskytovat profesionální pomoc.�

Společnost LOXXESS podpořila Lost Sisters Cologne částkou 5 000 eur a ukázala, jak se 
společenská angažovanost a karneval perfektně doplňují.

DAR LOST SISTERS

Darem ve výši 5 000 eur přispěla 
společnost LOXXESS k  působivé-
mu výsledku sbírky Lost Sisters Co-

logne. Karnevalový spolek vybírá příspěvky 
na sociální projekty od roku 2004 a rozdě-
lil již více než 2,8 milionu eur – mimo jiné 
i na Vzdělávací centrum pro děti a mládež 
města Kolína nad Rýnem. Mladým lidem 

v obtížných životních situacích se zde do-
stává ochrany a podpory a otevírají se jim 
nové perspektivy. Společnost LOXXESS se 
nezapojila jen jako dárce, ale zúčastnila 
se i charitativního večera, který ukázal, jak  
mohou jít ruku v ruce pospolitost, solidarita 
a radost.�

Karnevalový nadšenec, který má srdce a pomáhá 20 Jahre

30 let
Tři desetiletí s LOXXESS – to je příběh opravdového úspě-
chu. Vaše zkušenosti, loajalita a pracovní nasazení for-
mují naše podnikání. Ze srdce děkujeme a těšíme se na 
další společnou cestu!

Po dvě desetiletí přinášíte každodenně do týmu své  
zkušenosti a nadšení. Děkujeme vám za vaše dlouholeté 
pracovní nasazení a společný rozvoj!

Popov, Irina	 Aurach
Popov, Ivan	 Aurach
Becker, Julia	 Aurach
Breuer-Bales, Margret	 Ebermannsdorf
Kreiter, Helene	 Garching
Sukaj, Lule	 Garching
Kiraz, Cüneyt	 Garching
Zgryzek, Susanne	 Geretsried-Gelting
Springer, Sonja	 Geretsried-Gelting
Schuhmann, Dominique	 Geretsried-Gelting
Glock, Max	 Neutraubling
Althammer, Martina	 Tegernsee

Klopocki, Daniel	 Warschau

Keim, Niklas	 Aurach 
Hergeth, Markus	 Ebermannsdorf
Poschenrieder, Christina	 Geretsried-Gelting
Staudacker, Konstantin	 Haiming
Semenov, Sergej	 Haiming
Winter, Christian	 Haiming
Sereinig, Robert	 Haiming
Chirita, Radu	 Haiming
Rybka, Marina	 Kitzingen
Seng, Julia	 Kitzingen
Köhler, Alexandra	  Kitzingen
Hoffmann, Michael	 Neutraubling
Dörksen, Markus	 Neutraubling
Lachowicz, Bartholomäus	 Neutraubling
Mayr, Markus	 Tegernsee
Kneidl, Tanja	 Tegernsee
Höhlein, Florian	 Unterföhring

Deset let plných pracovního nasazení, energie a  odpo-
vědnosti. To není samozřejmost. Rádi bychom vám po-
děkovali za vaši práci, vaši věrnost a za to, že pomáháte 
utvářet společnost LOXXESS.

10 Jahre

Silní jako tým. Již spoustu let.  
Děkujeme!

Dnes oslavujeme naše kolegyně 
a kolegy, kteří pomáhají utvářet společ-
nost LOXXESS již 10, 20 nebo dokonce 
30 let. Patří jim naše zvláštní poděková-
ní, stejně jako všem členům týmu, kteří 
každý den přispívají svým dílem. 

Na mnoho dalších společných let!

LOXXESS has donated €5,000 to 
Bergwacht München, providing 
them with a fully kitted-out emer-
gency backpack for mountain res-
cue missions. This gesture honours 
the dedication of the volunteers 
working in challenging conditions, 
and demonstrates LOXXESS’s on-
going commitment to social respon-
sibility.

Supporting 
Those Who 
Save Lives

en

LOXXESS supported the Lost Sisters 
Cologne charity with a donation of 
€5,000, helping to fund their impres-
sive work. Since 2004, the group 
has raised over €2.8 million for  
social projects, including sup-
porting at-risk young people in 
Cologne. LOXXESS attended their 
charity ball, which celebrated 
community, joy, and meaningful 
impact.

Carnival with 
a Cause

en
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Nové webové stránky LOXXESS:  
Pro všechny, kteří se chtějí rychle dozvědět, na co se mohou spolehnout.

Vše důležité. Na jedno kliknutí.

Nyní živě:
www.loxxess.com


